

Нашествие

Так эпидемиологи характеризуют ситуацию с распространением клещей в Иркутской области. После каждого выходных в центр профилактики клещевых инфекций обращаются более сотни иркутян. Ста двадцати пациентам поставлен диагноз «энцефалит».

У входа в центр профилактики клещевых инфекций длинные очереди. Каждый день сюда обращаются около сотни человек, пострадавших от укусов клещей. С утра до вечера сотрудники центра работают в режиме нон-стоп. Четыре минуты на пациента: дольше нельзя, выбиться из графика — значит, не оказать помощь кому-то из тех, кто ее ждет. Житель поселка Усть-Ордынский Валерий Урмаев накануне обнаружил у себя на теле сразу двух паразитов, пришлось забросить все дела и срочно ехать в областной центр.

Валерий Урмаев, пострадавший от укуса клеща: «Я с 12-30 до 14-30 находился дома. Выходил на улицу. Естественно, там есть домашний скот. Поросят там кормил. Я думаю, что клеща подцепил где-то дома».

Большинство пострадавших, как и Валерий, не оформляли страховку от укуса клеща, поэтому им приходится платить пятьсот рублей за обследование и 4 тысячи рублей за введение иммуноглобулина. С начала сезона выявлено 120 случаев заражения энцефалитом. Это слишком высокий показатель, констатируют медики.

Ирина Петрова, руководитель центра профилактики клещевых инфекций: «В этом году необычайно рано начался сезон активности клещей. Первого клеща нам принесли еще в марте. И обычно этих случаев бывают десятки. Но в этом году к нам обратились уже 1000 человек по факту укуса клеща».

Больше всего укусов клещей зарегистрировано по Байкальскому тракту, в районе Мельничной Пади и возле микрорайона Юбилейный. Кроме центра профилактики клещевых инфекций пострадавшие могут обращаться в любой травмпункт. Детям иммуноглобулин ставят бесплатно в травмпункте Ивано-Матренинской больницы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)